Poznan, dnia ﬁﬁmaja 2020 r.
ST.2370.7.6.2020

Do Wszystkich
Uczestnikow Postepowania

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego powyzej
kwoty, o ktorej mowa w art. 11 ust. 8 Pzp, pn. , Zakup autobusu do przewozu ratownikow
oraz samochodu zaopatrzeniowego dla Szkoly  Aspirantow PSP w  Poznaniu” —
nrref. ST.2370.7.2020.

Zamawiajacy — Szkota Aspirantéw Panstwowej Strazy Pozarnej w Poznaniu, dziatajac
na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych,
niniejszym wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Pytanie nr 1 (pkt 2.3)
Dotyczy: opisu przedmiotu zamowienia czesé I:

Czy Zamawiajqgcy dopusci pojazd wyposazony w szyby boczne pojedyncze zamiast
podwojnych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie nr 2 (pkt 1.8)
Dotyczy: opisu przedmiotu zamowienia czesé I:
Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd o mocy silnika 130 kW?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie nr 3

Dotyczy: opisu przedmiotu zamdéwienia czesé I:

Czy pojazd ten powinien byé wyposazony w ogrzewanie przestrzeni pasazerskieyj.
Jesli tak — czy istniejq wytyczne dotyczgce rodzaju takiego ogrzewania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wymaga zastosowania w przestrzeni pasazerskiej niezaleznego
ogrzewania powietrznego o mocy minimalnej 4 kW.
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Pytanie nr 4 (pkt 3.1)

Dotyczy: opisu przedmiotu zamowienia czesé I:

Co dokladnie Zamawiajgcy rozumie zgodnie z zapisem w pkt. 2.6 szczegélowego opisu
przedmiotu zamowienia: nawiew realizowany kanatami sufitowymi?

Jest rozbieznoS¢ w zapisie pkt 2.6 a w pkt. 3.1.

Czy w zwiqgzku z tym Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie z pkt. 2.6.?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze zamiarem Zamawiajacego jest wyposazenie pojazdu
w indywidualne nawiewy klimatyzacji dla kazdego pasazera.

Pytanie nr 5 (pkt 2.12)
Dotyczy: opisu przedmiotu zamowienia czesé 11:
Jakiej dopuszczalnej tadownosci oczekuje Zamawiajgcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w pkt 2.12 okreslona zostata minimalna tadownos¢ na 3000 kg.
Zgodnie z zapisami pkt. 1.2 pojazd musi spelnia¢ zapisy norm PN-EN 1846-1,
PN-EN 1846-2 i maksymalna masa rzeczywista (MMR) dla klasy lekkiej pojazdu nie moze
przekroczy¢ 7,5 t.

Powyzsze wyjasnienia sg wigzace 1 dotycza wszystkich uczestnikow postgpowania.
Zamawiajgcy nie wydluza terminu sktadania ofert w przedmiotowym postgpowaniu.
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